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MareMaTuka 3 KJIacce
YMK «llIxoma Poccum»

Yucaa or 1 mo 1000.

I[IppéM NHUCHMEHHOIO BBIYUTAHUA
TPEX3HAYHBIX YHUCE
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CuuTtaeM YCTHO, 3aIllMCHIBAS

610 - 200 + 10
620 - 200 + 20 =
630 - 200 + 30 =

A

TOJIBKO OTBET!
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@ CunTacM YCTHO, 3aIlMCHIBas TOIBKO OTBET!

44: 11+ 17 =
80:16+ 9 =
72:8:11 =

v/ Crenaiite BBIBOJ, KaKHE BBEIYHCIMTCIBHBIC MPHUEMBI
TIOBTOPUJIN 2
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IIppéM NHUCHMEHHOIO BBIYMTAHUA
TPEX3HAYHBIX YHCEI

[c. 72 ]
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Korga yCTHO BBINOJHUTh BbIYUTAHUE C
TpEX3HAYHBIMUA YHUCIIAMH TPYAHO, ACHCTBUS
BBIIIOJIHSIOT MUCbMEHHO. Kak u mpu
ACUCTBUSAX C JIBy3HAUYHLIMU YHCIIAMHUy [PU
3TOM HCIIOJIB3YETCS  3aIllUCh CTOJIOMKOM M
NCUCTBUS BBIINOJHSIIOTCS IIOpa3psaHO, HAUYMHAS
C IIEpBOIO pazpsiga  CIANHHIIa
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Patsro E-AHG ,




Ilpemnoxure aaropuT™M HTHUCBMEHHOTO BI)I‘II/ITaHﬁ.
TPEX3HAYHBIX YHUCEI

[Tanrys: eaa «

Beluutaro e€IUMHUILBIE aus =

Berantaro OECATKHE awan =

BeIUUTA0 COTHUE sas =

YUTar0 OTBET: sasm =




CV OOBSICHUTE, MCIOJIb3YSl aJITOPUTM,y KaK
BBITIOJIHCHO BEBIYHUTAHME ?
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 OOBSICHUTEy JJII YEro B 3aIllMCAX HaJ
pa3psaMHi  TOSIBUJINCH TOYKHU 2
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e :—?H‘II/ICHI/ITG CaMOCTOSTEIIbHO, UCIOJIB3YS 3alucCh \

cToIOnKom!

| 306-262  635-283  162-81 560 128
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.-Cw)eﬂeﬂﬂ’re BUJ paOOThl C JaHHBIMU MpuMepamul

246 + 354 384 — 159 505 — 465

* BeluuClINTh W BBINOJHUTh IMPOBEPKYy HCIIOIb3YS
3alIUCh CTOJIOMKOM

» Kak mpoBepuTh crnoxxeHue?
 Kak mpoBepuTh BEIYHTAHUC?




ITpoBepsnre!!!




'Pa}m{o BAT




\I,

Padoraem ¢ 3amaucii!

B kHwkHOM wkady 6bino 120 knur. Korpa petam
Bbl4anM KHUrK, B WKady ocranocb 56 kHur. Ha
CKONbKO Oonblue KHUr Bblgasv, 4YeM OcCcTanoch?

Odopmisgsem mopxenb 3agadn!

beuio = 120 k.

Beiganu = ? Ha ? > BbIIAJIHU
OCTI T 56 Ka

PatsROEATT"T"T"1T"1T"1




OdopmiisieM pellleHuEe 3aaul,y HCIOJb3YS N
MOJICIb!

beuto = 120 k.
Beinanm = ? Ha ? > BbIIAJIU
Ocrt. = 56 k.




e SEasEdaas:

IlogBeném wurToru padboThl Ha ypoke!

» Kakne Buabl 3aJaHUM BBHIIOJHSIN Ha
ypoke?

e Kakoil HOBBIM IIPUEM PACCMOTPEITH 2

e YUTO TIOMOXKET BBIIIOJHUTh, IUCHhMEHHBIN
IIPUEM BBIUUTAHUI TPEX3HAYHBIX yuceia?

Patisro B:AHOU




Ca 72 No 4 (1 cron6uK)
| 72 No7 |

B kakoM 3ajaHuM J0Ma HYXXHO padOTaTh C
NUCbMCHHBIMM TIpHUEMAMH  CJIOKCHHUS MU
BelunTaHua? Kak?

biaromapro 3a paboty

IK Ha ypokel




